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Svar på enkät riktad till de politiska partierna i Vaxholms kommun

Inledningsvis vill vi i Sverigedemokraterna i Vaxholm tacka för möjligheten att lämna våra synpunkter på hur vi ser på utvecklingen av Vaxholms kommun i allmänhet och Rindö/Skarpö i synnerhet.

1. Frågan om ”Gamla biblioteket” – Sverigedemokraterna tycker att det är viktigt att det finns möjlighet att bedriva lokala verksamheter på olika platser i kommunen. Det är särskilt viktigt i en skärgårdskommun som Vaxholm. Det är viktigt att det finns möjligheter till aktiviteter av olika slag på alla våra öar inom kommunen. Utan att binda oss för några belopp så anser vi i Sverigedemokraterna att ”Gamla biblioteket” är ett projekt som vi kommer att stötta.

2. Rindös/Skarpös tillväxt – När det gäller färjetrafiken så anser Sverigedemokraterna att Vaxholms kommun ska ta ett helhetsgrepp om hur denna kan utvecklas. Vi kommer bland annat driva frågan om permanent färjeförbindelse mellan Tynningö och Vaxholm. I detta helhetsgrepp anser vi att kommunen ska undersöka alternativa platser för färjeläget i Vaxholm med syfte att kunna införa färjor med större lastkapacitet för att på så sätt kunna hålla en rimlig servicenivå för de boende på Rindö och Skarpö. Sverigedemokraterna är ett trygghetsparti och en stor del av tryggheten i samhället bygger på att vi har en robust och pålitlig infrastruktur därför anser vi att frågan om färjeförbindelserna inom kommunen är av särskild vikt. 

Busstrafiken – När det gäller linjesträckningen över Rindö så har Sverigedemokraterna inget att erinra mot denna. När det gäller turtätheten anser vi att den kan utvecklas med flera turer utan bussbyte till Vaxholm. Vi anser också att bussturerna på ett bättre sätt synkroniseras med färjeleden vid Oxdjupet.

Infartsparkeringar – Fler infartsparkeringar behöver utvecklas i kommunen.

Arbetspendling med båt – Flera försök har genomförts när det gäller arbetspendling med båt. Själva resesättet uppfattar vi som attraktivt men de försök som hittills genomförts pekar på att nyttjandegraden varit för låg vilket blir ett problem vid finansiering. Rent principiellt är vi för arbetspendling med båt och kommer stötta initiativ i den riktningen givet att det är ekonomiskt bärkraftigt.

3. Investeringar på Rindö 

Nya skolan – Sverigedemokraterna tycker att det är bra att Rindö får en ny, permanent, skol-lösning och får flytta ur nuvarande provisorium. Vi i Sverigedemokraterna utgår från att kommunen ger Rindöborna möjlighet att komma med synpunkter på hur skolan utformas och hur man löser logistik- och infrastrukturfrågor.   

Cykelbana från Rindö centrum till Oxdjupet – Sverigedemokraterna stödjer tanken på en cykelbana från Rindö centrum till Oxdjupet och vi förmodar att frågan avser en cykelbana i anslutning till Lv 274. 

Rindö IP – Som vi har nämnt tidigare anser Sverigedemokraterna att det är viktigt att det finns möjlighet till aktiviteter på de olika öarna i vår kommun. Det gäller även idrottsutövning och till detta hör absolut utvecklingen av en idrottsplats på Rindö.

Hastighetsövervakning – Hastighetsövervakning är en fråga för polismyndigheten och ligger därmed utanför den kommunala kompetensen. Dock är det så att kommunen kan, via polisstyrelsen i polisområdet, påverka polisen genom att kräva t.ex. hastighetsövervakning inom kommunen i allmänhet och på Rindö (Lv 274) i synnerhet. 
I vårt principprogram för Vaxholms kommun har vi som en punkt att kräva permanent polisiär närvaro i kommunen. Med en permanent polisstyrka i Vaxholm är det möjligt att mer frekvent ha hastighetsövervakning både på Rindö och andra delar av kommunen. 

Byggande av hyresrätter – Sverigedemokraterna är principiellt för en mixad bostadsmarknad bestående av både hyresrätter, bostadsrätter och egna hem/villor.
Det är viktigt att allt byggande i vår kommun föregås av utbyggnad av infrastruktur och inte tvärt om. Ska vi t.ex. bygga fler bostäder på Rindö/Skarpö så måste färjeleden, vatten och avlopp, el-försörjning m.m. vara på plats först.
Äldreboende på Rindö
Fråga om äldreboende finns inte med i frågeunderlaget men vi vill ända passa på att nämna att vi i vårt lokala program för Vaxholm kommer att arbeta för att kommunen planerar för äldreboenden på Rindö/Skarpö, Tynningö och Resarö. Vi tycker det är viktigt att våra äldre får möjlighet att kunna bo kvar i sin närmiljö även när man behöver mer vård än vad som är möjligt att tillgodose genom hemtjänst.

4. Lokal demokrati - Sverigedemokraterna anser att lokalt medbestämmande är viktigt och där olika samrådsgrupper kan vara en god lösning. Vi tycker det är olyckligt att kommunen avvecklat de samrådsgrupper som nämns i frågan.
Sverigedemokraterna anser att t.ex. folkomröstning kan vara ett bra sätt att inhämta underlag inför en större fråga. En folkomröstning ska i så fall läggas innan beslut tas.

   
