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85 nya bostäder när BRABO satsar i Rindö hamn
BRABO Stockholm AB har, av fastighetsutvecklaren Vasallen, förvärvat mark i Rindö hamn i Vaxholm. BRABO kommer att bygga 85 nya bostäder på marken. Det nya kvarteret får ett av Rindö hamns bästa lägen – söderläge precis vid hamnen med utsikt mot Solöfjärden.
BRABO planerar att bygga 85 bostadsrätter i varierande storlekar, samtliga med sjöutsikt. Bygget kommer ske i två etapper och säljstart för första etappen inleds redan våren 2016.
– Vasallens arbete med Rindö hamn skapar en attraktiv plats som har förutsättningar att utvecklas starkt under de kommande åren. Boendemiljön direkt i skärgården i kombination med all service i närheten och pendlingsavstånd till Stockholm City gör Rindö Hamn till ett unikt område. Därför är vi såklart glada att vi kommit överens med Vasallen om den här markytan, säger Fredrik Mattsson, VD på BRABO.
Ny utvecklingsfas – fokus på nyproduktion
Vasallen är mycket glada över att ha hittat en aktör som delar ambitionen att utveckla Rindö hamn.
– Det är mycket glädjande att BRABO, med deras fina tradition och höga nivå i bostadsprojekt, väljer att satsa i Rindö hamn. Vi har valt aktör med omsorg och är övertygade om att de kommer bidra på ett positivt sätt till utvecklingen av området, säger Fredrik Brehmer, vice VD på Vasallen, och tillägger: 
– Nu går vi in i en ny fas för Rindö hamn där vi kommer att se flera projekt med ren nyproduktion i spännande arkitektur. Något som kommer att skapa dynamik i området, samtidigt som det förstärker de gamla militärbyggnadernas förankring på platsen.
Byggstart planeras under hösten 2016.
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Rindö hamn är belägen på ön Rindö, dit du tar dig via båt från antingen Vaxholm eller Värmdö. I Rindö hamn bor du mitt i en modern skärgårdsmiljö, men har samtidigt nära till Stockholms utbud av affärer, restauranger och nöjen. Här behöver du inte välja mellan en aktiv fritid eller ett bra boende – i Rindö hamn finns både och. Vasallen utvecklar fortlöpande Rindö hamn och bostäder på platsen.   Läs mer om platsen och hitta lediga bostäder på www.rindohamn.se
Vasallen AB grundades 1997 och är en renodlad fastighetsutvecklare som driver projekt från köp till försäljning med fokus på tillväxtorter i Sverige. Vasallen utvecklar idag mark och fastigheter på fem orter i landet; Strängnäs, Luleå, Sollefteå, Vaxholm och Kristinehamn. Vasallen ägs av svenska staten. Läs mer om Vasallen på www.vasallen.se 
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